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Гардијан данас пише да је италијански премијер Силвио Берлускони својим новим
несланим шалама изазвао бес и исмевање, а његове политичке противнике навео на
закључак да је - ментално нестабилан.

  

Суочен с пољуљаном економијом и претњом распада коалиционе владе, Берлускони је
одлучио да своје раздрагане присталице, припаднике млађе генерације, забави шалама
о Адолфу Хитлеру и својој сексуалној моћи.

  

Лист констатује да је 73-годишњи италијански премијер "суочен с пољуљаном економијом
и претњом распада коалиционе владе", јер је "након разилажења са својим старим
савезником Ђанфранком Финијем изгубио већину у парламенту", али он на то одговара
збијајући неслане шале на туђ и свој рачун. Берлускони је младима на једном скупу у
понедељак изричито рекао да ће "дочекати крај мандата", зачинивши то анегдотом о
Хитлеру како су га његове присталице желеле да врате на власт пошто су откриле да је
преживео, а на шта им је он одговорио да пристаје али под условом да овога пута буде
ђаволски зао.

  

Једном приликом је себе поредио и са Мусолинијем, а познате су и изјаве да су фашисти
"одводили људе у летовалишта", алудирајући на логоре који су у време Другог светског
рата били у данас туристички развијеним местима. Због тога су га "опозициони
политичари сместа оптужили за антисемитизам и поручили да његови проблеми више
нису политичке ни правне природе, већ су случај за психијатра", пише "Гардијан".

  

Обраћајући се јуче младима, Берлускони није пропустио прилику да оцрни левичаре па је
тако за слабу игру протеклог викенда свог фудбалског клуба АЦ Милан окривио "лево
оријентисаног судију који је поништио голове".
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На све критике Берлускони одговара да је, како наводи "Гардијан", "уважаван политичар
коме је част указана на многим међународним самитима због тајкунског наслеђа, 16
година политичког искуства и суштине изнетих предлога". Берлускони такође каже,
наводи "Гардијан", да је од бивше британске премијерке Маргарет Тачер научио да не
губи време читајући лоше написе о себи, јер му је она причала како јој њени секретари
покажу из штампе само позитивне чланке.

  

(Агенције)
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